3° TYMNAZIO PEOYMNOY

MPOAIQrIKEZ EZETAZEIZ MEPIOAQOY MAIOY-IOYNIOY 2011-2012

EZETAZOMENO MAOGHMA:®DYZIKH B’ TYMNAZIOY

ONOMATEMONYMO ..ottt eeeeee HMEPOMHNIA:06/06/2012
(Ao ta 9 Bépata va amavtrosTe ypantd ta 6)

OEMA 1°

Na avtiotolyioete ta Hey€Edn Tng mpwtng otNANG Le tTnv avtiotolyn povada tng SgUtepng.

1.Tayxvtnta A. 1IN
2.Mdla B. 1W
3.Abvapun r.1m/s
4.YSpooTaTikn Tieon A. 1Kg
5.Epyo E.1J
6.lox0¢ 3t. 1 Pascal
OEMA 2°

a) ‘Evag modnAdtng Kwveital pe péon taxvtnta 20 m/s.Mota Ba ival n LETATOTLON TOU OF
XPOVLKO dLdotnua 7s;

B) Eva autokivnTto Kiveital og pia otpodn evog Spopou. Elval Suvatdv n toxuTnta Tou va
Slatnpeital otabepn; ALTLOAOYAOELG TNV ATTAVTNGN COU.

QEMA 3°
o) Na SLatunmwoeTe Tov MPWTo vopo tou Neltwva.

B) Ze éva cwpa mou Kiveital o euBela ypappn Le otabepr) ToaxUTNTO AOKOUVTAL 3 SUVAUELG.
OL 600 £xouv pétpa F1=6N kat F,=4N pe kateuBuvon npog ta efld.Na Bpebel n tpltn
SUvoN TIOU TIPETIEL VO OLOKEITAL 0TO CWHA VLA VAL KLVELTAL e 0UTO Tov TpOTo;(EEnyeiote Kal
oxeblaote Tn SUvaun péoa amo to KatdAAnAo oxiua)

v)No Slatumwaoete tnv apxn Thg adpavelag,
OEMA 4°
o) ATt TToLoUG TTAPAYOVTEG EEAPTATOL N AVWON; ALATUTIWOTE TNV apxh Tou ApxLunén.

B) No. urtoloyioete TV uSpoCTATIKA Tiieon Lypol TukvdTnTag p=1.2g/cm’, oe PdBoC
h=5m.Aivetat g=10m/s.

y) Mote 6€xetal peyalutepn avwon éva cwpa. Otav Bploketal otov mubuéva 1 oto HEco
Tou BaBoug Tou vepou;



OEMA 5°No 6UUITANPWOETE TOL KEVE OTLC TTAPOKATW TIPOTATELC.

0)OL SUVAUELG TTPOKAAOUV Q)UETABOAN OTNV .ecevverieereerenne TWV CWHATWY N TNV .eevevrrerennens

B) Nieon ovOUAZOUYE TO ............. TNG SUVOAUNG TIOU AOKE(TAL ............. o€ pla enmudavela mpog

L (o T ™G empAvVELAG AUTNG.

V) To £€pyo piag SUVAUNG EKDPATEL TN...cvecvevereeere e EVEPYELOG ATIO £Va CWHA O £va GAAO, N
TN amo pio popdn og pio AAAn.

QEMA 6°

o)Nwg opiletal to £€pyo otabepnc Suvapung mou £xeL tnv dla katelBuUVON UE TNV LETATOTILON
TOU CWUATOC;

B) Note pla uvapun F dev mapayel €pyo; Na avadépete 2 mapadeiypata.

OEMA 7°

‘Eva BLpAlo paloc m=2Kg avupwvetal o' éva padt mou £xet UPog h=2m amo to €édadog.
o) Mdon eival n Baputikn dSuvapikn evépysla tou BLBAlou oe oxéon e To MATWHA;

B) Mota eivat n Kwvntikn evépyela tou BiBAlou Aiyo mpiv méoel oto £€6adog;(H avtiotaon tou
aépa ival apeAntéa kat g=10m/s?)

y) Méon elvat n UNXavikr Tou eVEPYELA OTO ECO TNG SLASPOUNG.

OEMA 8°

Moleg armod TIG MOUPAKATW TIPOTACELC EIVOL CWOTEC KOl TIOLEG AAVOOOUEVEC;

a) To aBpolopa SuVALKAG KAl KLVNTLKAG EVEPYELAC LOOUTAL LE TN LNXOVLKH EVEPYELQ.
B) Eva cwpa pe pala 30 kg otn ' otav petadepbel otn ZeAnvn €xeL LkpoTepn pala.
v) H 8pdon kat n avtidpaon eival SUVAELG TTOU 0lOKOUVTAL OTO (510 CWHUAL.

OEMA 9

Ye évo owpo a.okouvtal 2 Suvapelg pe pétpa F1=4N kot F,=3N.Na oxedldoste kot va
umoloyioete:

o) Tnv cuviotapévn Suvapn av autég £xouv tnv (Sta dopd.
B) Tnv cuviotopévn SUvaun av £xouv avtiBetn popd.
v) Tnv ouviotapévn duvaun av eival kaBetec.
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